
Σχολική Βιβλιοθήκη 5ου Γυμνασίου

Συντάχθηκε απο τον/την Νίκος Αγγελιδάκης
Τρίτη, 26 Μάρτιος 2024 11:27

Η σχολική βιβλιοθήκη του σχολείου μας αποτελεί εδώ και χρόνια μια παρακαταθήκη
γνώσεων και μια δεξαμενή λογοτεχνικού πλούτου. Σκοπός της είναι να προσφέρει στους
μαθητές του σχολείου μας μια ευκαιρία μάθησης, πληροφόρησης, γνωριμίας και εξοικείωσης
με το βιβλίο. Επιδιώκει να φυτέψει τον σπόρο της αγάπης για το διάβασμα, να παροτρύνει
τα παιδιά να μάθουν, να ανακαλύψουν τον εαυτό τους, να εμπνευστούν. Επίσης προσφέρει
και στους γονείς των μαθητών μας την ευκαιρία να αναζητήσουν και εκείνοι τα βιβλία που
τους ενδιαφέρουν, να ψυχαγωγηθούν, να ενημερωθούν και να δώσουν ένα όμορφο
παράδειγμα στα παιδιά τους. Και στους εκπαιδευτικούς, όμως, προσφέρει πηγές
πληροφόρησης και κατάλληλα μέσα για τον σχεδιασμό νέων μεθοδολογιών στις διαδικασίες
μάθησης.

  

Λόγω του αυξημένου αριθμού μαθητών του σχολείου μας, ο χώρος της βιβλιοθήκης
μετατράπηκε σε αίθουσα διδασκαλίας και η πρόσβαση σε αυτήν είναι περιορισμένη και
γίνεται μόνο από τον υπεύθυνο βιβλιοθήκης. Υπάρχει ωστόσο η δυνατότητα δανεισμού
κατόπιν αιτήματος των ενδιαφερόμενων. Προκειμένου να πληροφορηθεί το αναγνωστικό
κοινό του σχολείου μας για τους διαθέσιμους προς δανεισμό τίτλους υπάρχουν πλέον δύο
δυνατότητες:

    
    -  Η νέα πλατφόρμα https://lib5gymiraklio.mysch.gr/  που περιλαμβάνει πληροφορίες για
επιλεγμένους σύγχρονους τίτλους ελληνικής και ξένης λογοτεχνίας, με επιπλέον
πληροφορίες όπως εξώφυλλο και περιγραφή του βιβλίου. Η ιστοσελίδα αυτή δημιουργήθηκε
το τρέχον σχολικό έτος και ενημερώνεται συνεχώς με βιβλία της δανειστικής μας
βιβλιοθήκης.   
    -  Ο πλήρης βιβλιογραφικός κατάλογος  του δανειστικού τμήματος που δημιουργήθηκε
τη σχολική χρονιά 2022-23 και περιλαμβάνει 1.842 λογοτεχνικά βιβλία της βιβλιοθήκης των
κατηγοριών:   

  

α. Ελληνικό και ξένο μυθιστόρημα

  

β. Ελληνικό και ξένο διήγημα

  

γ. Ελληνική και ξένη ποίηση
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https://lib5gymiraklio.mysch.gr/
https://tinyurl.com/5gymbooks
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δ. Εφηβικό μυθιστόρημα ελληνικό και ξένο

  

Η διαδικασία του δανεισμού για τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς γίνεται κατόπιν
αιτήματος προς τον υπεύθυνο καθηγητή κ. Μησώκα κάθε Δευτέρα και Τετάρτη, αφού προς
το παρόν η πρόσβαση στη βιβλιοθήκη δεν είναι δυνατή. Σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο
κανονισμό λειτουργίας, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δανειστούν μέχρι 2 βιβλία για
διάστημα 15 ημερών. Τα βιβλία πρέπει οπωσδήποτε να έχουν επιστραφεί στη βιβλιοθήκη ως
τη λήξη των μαθημάτων και πριν την έναρξη των εξετάσεων.

  

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου (γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 2
Απριλίου, στα γενέθλια του μεγαλύτερου παραμυθά όλων των εποχών, του Δανού Χανς
Κρίστιαν Άντερσεν) η βιβλιοθήκη του σχολείου μας ανοίγει τις πόρτες της
διαδικτυακά  και σας καλεί να περιηγηθείτε εικονικά στα ράφια της
και να «ξεφυλλίσετε» το βιβλίο που σας ενδιαφέρει από την άνεση του σπιτιού σας με τη
βοήθεια του κινητού ή του υπολογιστή σας.
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